

Apa vie

MATERIAL PENTRU SEMINAR – NOUL TESTAMENT

Citește fragmentele scripturale și declarațiile de mai jos și caută cunoștințe despre apa vie pe care o oferă Isus Hristos.

- Ioan 4:13-14
- Ioan 7:37-38
- 2 Nefi 9:50-51
- 3 Nefi 20:8-9

Vârstnicul David A. Bednar, din Cvorumul celor Doisprezece Apostoli, ne-a învățat cele de mai jos.



Apa vie la care se face referire în [Ioan 4:10] este o reprezentare a Domnului Isus Hristos și a Evangheliei Sale. Și, așa cum apa este necesară pentru a susține viața fizică, tot așa Salvatorul și doctrina, principiile și rânduielile Sale sunt esențiale pentru viața eternă. Dumneavoastră și cu mine avem nevoie de apa Sa vie și de mari rezerve din ea, în fiecare zi, pentru a ne susține continua creștere și dezvoltare spirituală.

Scripturile conțin cuvintele lui Hristos și sunt ca un rezervor de apă vie la care avem acces imediat și din care putem să bem mult timp și până în străfunduri. Dumneavoastră și cu mine trebuie să privim spre Hristos și să venim la El, Care este „izvorul apelor vieții” (1•Nefi 11:25; compară cu Eter 8:26; 12:28), citind (vedeți Mosia 1:5), studiind (vedeți Doctrină și legăminte 26:1), cercetând (vedeți Ioan 5:39; Alma 17:2) și ospătându-ne (vedeți 2 Nefi 32:3) din cuvintele lui Hristos, așa cum sunt conținute în scripturile sfinte. Făcând aceasta, putem primi atât îndrumare, cât și protecție spirituală pe durata călătoriei noastre în viața muritoare. [David A. Bednar, „Un izvor de apă vie” (seară la gura sobei pentru tinerii adulți organizată de Sistemul Educațional al Bisericii, 4 febr. 2007), p. 1, broadcasts.ChurchofJesusChrist.org]

Vârstnicul Joseph B. Wirthlin (1917-2008), din Cvorumul celor Doisprezece Apostoli, ne-a învățat cele de mai jos.



Prea mulți stau la masa festivă a Evangheliei lui Isus Hristos și doar ciugulesc din ospățul pus în fața lor. Ei fac ceea ce trebuie – poate iau parte la adunări, aruncă o privire scripturilor, repetă rugăciuni familiare – dar inima lor este foarte departe. Dacă sunt cinstiți, ei ar trebui să admită că sunt mai interesați de ultimele bărfe ale vecinilor, de cursul pieței de acțiuni și serialul lor de televiziune preferat, decât de minunile excepționale și de slujirea blândă a Spiritului Sfânt.

Doriți să luați din această apă vie și să încercați acea fântână divină care izvorăște înăuntrul dumneavoastră spre viața nepieritoare?

Atunci nu vă temeți. Credeți din toată inima. Dezvoltați o credință de nezdruccinat în Fiul lui Dumnezeu. Lăsați-vă inima să se deschidă într-o rugăciune sinceră. Încărcați-vă mintea cu cunoștințe despre El. Abandonați slăbiciunile dumneavoastră. Umblați în sfințenie și în armonie cu poruncile. (Joseph B. Wirthlin, „Viața abundentă”, *Ensign* sau *Liahona*, mai 2006, p. 100)

Pe baza celor învățate studiind aceste resurse, începe să crezi un rezumat al cuvântării tale. Asigură-te că rezumatul răspunde la întrebările de mai jos. Totodată, gândește-te cum poți comunica, prin cuvântarea ta, sentimentele tale în legătură cu Isus Hristos. Poți împărtăși experiențe personale pe care le-ai trăit luând din apa vie a Salvatorului și cum te-au influențat acele experiențe.

- Ce este apa vie oferită de Isus Hristos?
- De ce avem nevoie de apa vie a Salvatorului?
- Ce putem face pentru a primi apă vie de la Salvator?
- Cum sunt influențate sentimentele tale față de El de cunoașterea faptului că Salvatorul vrea ca fiecare dintre noi să ia din apa Sa vie?